



*Страховая компания «Согласие» выступает партнером смены «Ты – предприниматель» крупнейшего международного молодежного форума Приволжского федерального округа (ПФО) «i-Волга», который стартовал 18 июня на Матрюковских озерах, что вблизи поселка Прибрежный городского округа Самара. Подведение его итогов состоится 28 июня. Организаторы мероприятия: Администрация Губернатора и Правительства Самарской области под патронажем полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Михаила Бабича при поддержке Федерального агентства по делам молодежи.*

Две тысячи участников из всех регионов ПФО прошли строгий отбор из 10000 подавших заявки, чтобы в течение 10 дней, насыщенных мероприятиями, получить уникальную возможность приобрести обширные знания из различных сфер деятельности и областей науки, обменяться опытом, представить на суд экспертов свои инновационные проекты. В этом году форум получил статус международного: по приглашению организаторов в нем примут участие 150 студентов из Китайской Народной Республики.

Победители самых лучших идей в 8 номинациях: молодежная наука, добровольчество, развитие массового спорта, развитие малых городов и сельских районов, политика, проекты в сфере искусства и культуры, подготовка молодых журналистов и медиаменеджеров, – получают гранты на их реализацию – от 100 до 300 тысяч рублей и другие ценные призы. Кроме этого, предусмотрены различные стажировки в крупнейших компаниях страны.

В рамках форума уже станут традиционными восемь образовательных смен: «Ты – предприниматель», «Инновации и техническое творчество», «Информационный поток», «Политика», «Беги за мной», «АРТ Квадрат», «Строительство и ЖКХ» и «Технология добра». Это основные площадки, на которых будут проходить различные мастер-классы, специализированные конференции, встречи с успешными людьми. В частности, Сергей Кожевников, директор по розничным продажам Московского региона страховой компании «Согласие», откроет секреты по эффективному построению карьеры на собственном примере, а также расскажет об инструментах личной эффективности, которые стали незаменимыми помощниками в его профессиональном росте.

Одна из задач форума «i-Волга» – создание благоприятных условий, способствующих

самореализации молодежи, чтобы они не только генерировали идеи, но и учились делать их жизнеспособными, коммерчески привлекательными.

«Для страховой компании «Согласие», создающей инновационные страховые продукты и технологичные рабочие места, созвучны те ценности, которые развивает форум. И мы, как крупнейшая федеральная страховая компания, готовы делиться своим опытом и наработками, а лучшим студентам предоставлять увлекательную работу, которая бы позволила им раскрыть все свои способности и реализовать идеи. Кстати, в Самарской области помимо филиала компании уже два года успешно действует один из крупнейших Операционных центров финансовой отрасли. В нем уже работает около 500 человек, до конца года планируем удвоить количество сотрудников центра. Всех, кто хочет сделать карьеру в страховой отрасли, приглашаем в нашу команду профессионалов», – говорит Елена Бейникова, директор по персоналу и организационному развитию страховой компании «Согласие».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 20.06.14